103



®

0501 KSS 4R [EE ## CABLE CLAMP
B mm
Itegr%w%ﬁo. L L e il E% Bufji?e%io. Pgljizfg

UC-0 169 80 96 1.05 48 3.1 (18" 1%
UC-05 185 92 96 105 48 50 (3/16") 19D¥
UC-1 | 200 104 10.1 1.1 46  6.35 (14") 2%
UC-1.5S 226 11.2 100 1.15 48 7.2 (9/32")
UC-1.5 226 11.2 100 1.15 50 7.9 (5/16") 29¥
UC-2 | 266 125 123 14 50 95 (38") 3D
UC-3 303 148 122 1.4 | 50 127 (12") 4%

100pcs

UC-4 326 158 124 14 50 158 (58" 5%
UC-5 373 180 118 14 48 19.4 (34") 65
UC-55 404 219 130 14 55 222 (78"
UC-6 434 210 120 14 50 254 (1" 15
UC-65 515 260 126 17 48 275 (1 1/16")
UC-7 523 260 120 16 47 318 (1 14") 125
UC-9 | 583 278 125 15 48 367 (112") 145

g = 487 5
Itegr?wsﬁo. - Lz w ﬁﬂ Buﬁ?li:gia. Pzﬂclﬁg

UC-6.7A 47.0 25.6 17.2 13.0 1.5 5.4 | 22.8~285 (7/8") ~(1 1/8") 100pcs
ME : ULE1EZNYLON 66 &n88 (SHERE) > BHNELR 94V-2 ©

B BEEEAIST » BLUBKETE o

Bk B EF  AREEZEER °

2 =
0502 KSS AI3EzCAC4RE R #] ADJUSTABLE CABLE CLAMP ©
Bl : mm
i EEFL RARR 2k
Item No. L L b M Bundle dia. | Packing ‘
PC-0406 235 104 13 5 4.8~6.4 |
PC-0609 305 161 13 5 6.7~95  100pcs |
PC-0914 | 400 207 13 5 9.5~14.3 |
ME : UL Z NYLON 66 (75t8) » BN E4R 94V-2 o
B © IEETL 5 IEERAREAN o e
I
xmmwmu W
>« ;7 K
Q
=
0503 KSS F4R[EE ## CABLE CLAMP ©
B : mm
B 2% EEFL RER 2k
ItemSNo. L sl A M | Bundle dia.| Packing ‘
KUC-5 20 116 85 13 44 5 100pcs |
ME : ULE1EZ NYLON 66 (45t8) > PN ELR 94V-2 ©
% | BEIRAEERENRLE - BRREGIN LRI EEELR ©
ik . B~ EFRAZETER -
) v
W () M
Y *
«—— L —

i?

104 ESMER R I E 53 (02)2555-1929 £136(02)2556-3336 &H1(04)2301-1255 &F9(06)787-2239 =1(07)323-1488



0505 KSS FhTUEC4R[EEEE SELF ADHESIVE TIE MOUNT @
B : mm
A o L ow | B, EER | e
Item No. W1 M Packing
X HC-100-54 125 125 3.2 3.2
P HC-101S-S2 19.5 19.5 4.6 3.9 3.2
HC-101S 19.5 19.5 4.6 39 3.2
HC-101 21.8 21.8 4.8 4.0
@HC—lOlSA 19.0 19.0 4.0 45 3.4
HC-102 28.6 28.6 55 53 5.0
@HC—lOZA 28.0 28.0 53 5.6 5.6
H 100pcs
T HC-103 29.2 29.2 55 54 5.0
Wil — HC-25 26.1 26.1 8.0 6.0 4.3
x — HC-19R 18.9 189 4.2 4.6 4.8
HC-26R 26.3 26.3 5.6 6.0 5.0
HC-18T 19.0 19.0 4.1 5.0 4.4
\ / \':l/ HC-26T 26.5 26.5 5.8 7.4 4.3
© @ & HC-3838 38.5 38.5 10.2 7.6 5.0
VAR / ‘:'\ HE | UL ZNYLONGE £ (BEEE) » BHNZMRIAV-2 » S o
HC-100 HC-101S HC-101 Bt BREYREAENE > BESEEENRERLE  BUREGEETE

B > AIEEEREFLZFE

= SHC-100-54 © 4B (B » BAAES )
IO} © >'<HC 1015-S2 : 2187, (BB > BAEE 2 HE)

ZEARE | RS RENREL(WLE o

HC-101SA,102A HC-102

=)=

HC-25 HC-19R, 26R HC-3838
0510 KSS 3R4R[EITEEE SADDLE TYPE TIE MOUNT ©
B : mm
7 g LW ® | EEi e

Iltem No. W1 M Packing
HC-0 19.6 9.5 5.2 5.0 3.7
HC-0M 19.0 9.5 5.0 5.0 4.3
HC-0L 19.0 9.5 5.0 5.0 5.2
HC-0R 19.1 10.0 5.4 6.2 4.2
HC-1 15.0 10.0 5.1 7.0 35
HC-1S 12.8 7.0 4.0 5.8 3.3
HC-2S 23.0 16.0 9.0 9.8 5.0 100pcs
HC-2 23.0 16.0 9.0 9.8 6.3
HC-2A 20.5 17.1 | 104 104 6.0
HC-2L 23.0 16.0 9.0 9.8 6.5
HC-3 23.0 13.8 9.5 17.5 5.3
HC-4 30.0 14.7 9.3 11.6 5.0
HC-5 215 16.0 7.8 10.0 9.7X5.8

IP= Lo ARG (Vo Al et 2 ME : ULATEZNYLON 66 At (BHRE) - BN MR 94V-2 0

willl[Olw wafl w M:aw A% R EREBMEE > BLUKRSERES  RUTHEERS

r\«L»{T TW E=<yy IV, RERE °

' l—i T mm R | KR NABILWYE -
Wﬁ H 3 1 T XHC-5BBmABEEFLIES R o
Y Y FESEvEs MMW
HC-3 HC-4 HC-5

EISN R REIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 105



®

0511 KSS E2p2RI[E R AE WALL PLUG MOUNT ©
Bl mm
AU g R~ Dimension BRI i
Item No. W1 H1 H2 Mounting Hole Packing
CH-5 58 6.1 24.4 5
CH-6 9.9 6.3 24.7 6
CH-6A 5.8 6.0 24.7 6
CH-7 9.8 6.3 315 7
CH-8 9.7 6.3 37.5 9 100pcs
CH-8A 10.0 6.1 34.1 8
CH-8H 9.4 5.9 36.0 9
CH-9 9.7 13.0 36.2 9
CH-9H 9.6 15.2 36.1 9

ME : ULAMEZNYLON 66 (E£f) » BN %K 94V-2 ©
Bt L EREBEEANRETL - AESESAGH » BURGEEEELR

Wi Wik
Plwie  ywie ¥xwie C—g 4

—
=] =] I i | I
% T ) T T—— T L

H2 H2 H2 H2 H2
CH-8 CH-8A CH-8H CH-9 CH-9H
0511 KSS B2 WALL PLUG @
B : mm
A g R~ Dimension BRAFLE 2k
Item No. H1 H2 Mounting Hole = Packing
CWP-38 6.85 30.65 8.0 100pcs

ME : ULEMEZNYLON 66 (E) » BhNELR 94V-2 ©
Bt L ERBEEsmmENE - AGBEBARE > Bic&PMB-145
PMB-2401F A > BT E SR 1E 1S E & TE BAR ©

v (2%£P.81)

H1

H2

106 EISMER R Bl & 5 (02)2555-1929  £35(02)2556-3336 &F1(04)2301-1255 HF(06)787-2239 Si#(07)323-1488



0512 KSS f@HEHTE EEE PUSH TIE MOUNT

PHC-4 f
PHC-5 '

PHC-9 pPHC
PHC-1105 * _

PHC-1509

Wi |« 6.5« w1
75
‘«154 Ll
PHC-4
102
W1 >17.9
47
o8 A
e
8 35
PHC-5A

0513 KSS %:4g85iE

G

i

PHC-6.5

ERE RRF
B : mm
B 5% L BRAALE BEREE 2k
Item No. W1 Mounting Hole Thickness Packing
PHC-4 3.8 4.8 0.5~1.6
PHC-5 5.0 7.0 1.6~4.0
PHC-5A 5.0 6.3 3.2
PHC-5L 5.0 7.0 1.6~4.0
PHC-6.5 6.5 n 3.2 100pcs
PHC-8 8.1 6.2 0.5~1.2
PHC-9 9.4 unal 2.0
PHC-1105 11.0 anEl 0.5~1.2
PHC-1509 7.8 6.0 2.0

I J ? g 7.3(10.7)
6.1 A

8  ULEEZNYLON 66 (&) > BANELR 94V-2 ¢

F%  REMRESL - B EHIEEERARR - BUSREEE B

PHC-5,5L
152
yowie e PRy TS * Tty
58 ([ ] 646 |178 107 I 9j0
= Oy ' s
¢17.GJ 7.5 <
v v %ii
90 |:| 82 |64 X 108
A>»{85l« yy <045
HiREETL EHRIETL SR8 Dl
PHC-6.5 PHC-9 PHC-1105 PHC-1509
2 4% [ % B8 TWIN TIE DEVICE ©
BE{i : mm
7Y BE R~I Dimension it
Item No. L W W1 H Packing
DH-10 21.3 13.9 9.3 9.3
DH-11 213 15.0 10.5 9.3
100pcs
DH-16 20.8 21.4 17.5 8.7
DH-20 20.8 25.4 215 8.7
M8 ULEMZNYLONGG () > FHNFELRKI4V-2 o
% | B S FIBERAL(WILE) @ SEFEEEEENFFREF L -

> Wi |« . < W1 —» v
Bl BT H=NK
=W > \%L%\A — W —>f |«— L —>fA
DH-10, DH-11 DH-16, DH-20
EINBRPEE 5 (02)2555-1929 £15(02)2556-3336

£H1(04)2301-1255

£7(06)787-2239  Si(07)323-1488 107




®

0514 KSS P&ist B 45 E = LADDER TYPE CABLE HOLDER ©
B : mm
Bl gf L = EEFL (253
Item No. W1 H M Packing
LCH-60BK 5.5 60 6
LCH-120BK 5.5 120 6 50pcs
LCH-160BK 5.5 160 6

#ME : ULEMRZNYLONGG (£) > [N ELRI4V-2 o

% SRtE N EAREEERIRMEEER B L BURGEETEELR
FiBG | BEARHEDIREES ~ X8> SHREIE o

KIEAERE4.8mm U TFERGE o

R

=
0515 KSS FTUACAREIEEE SELF-ADHESIVE CABLE CLAMP ©
B mm
7l 5 R~ Dimension _ o
Item No. L W H H1 E‘ﬁﬂ g4 | Packing
4]-S 258 | 134 | 122 | 3.0 5.0 55
6]-S 288 | 134 | 145 | 3.2 5.0 7.5
8J-S 348 | 16,5 | 185 | 3.0 53 12.0
100pcs
10J-S 365 | 164 | 195 | 3.2 5.0 14.0
11)-S 382 | 16.0 | 203 | 2.7 5.0 15.0
12J-S 413 | 156 | 25.0 | 3.1 4.8 17.0

4 ME  ULETEZNYLON 66 (RB) > Bk E4R 94V-2 > EEH
i P Et H FB3% AR EMAMEN A > BTN ER b > BRERIN LA -
v 1550 | BECREE ~ REE ~ FEE > BB S 0 IS REEER ©

e—— L —> W —>|

108 EISMER R Bl & 5 (02)2555-1929  £35(02)2556-3336 &F1(04)2301-1255 HF(06)787-2239 Si#(07)323-1488



®

0516 KSS }E#SzCEIEEE PUSH TIE MOUNT ©
B{i : mm
e L W Wl W2 H e Pq%ﬁg

PFS-10 284 | 172 143 119 207 @ 10.1
PFS-15 31.8 193 163 | 140 27.1 149 100pcs
PFS-18 350 212 183 | 159 | 298 173

#ME | ULEMZ NYLON 66 (Ix&) » BANEAR 94V-2

B #EsEE EEA RN o B ERIN ERNE o

FiRG | EMCRHE ~ R ~ FE > HRAS 0 IS REREM °

2N

HiR#EFL6.4mm  FEAREE2.8mm

0517 KSS mI:ATVEC4R E EEE ADJUSTABLE CABLE CLAMP @
Bl : mm
WmE L W Wl H HL RS Pq%j*ﬁ]g

AP-0810 254 | 19.1 | 10.2 | 222 | 16 7.9~10.3
AP-1013 318 | 19.1 | 10.2 | 27.8 | 16 | 10.0~125
AP-1316 370 | 184 | 121 | 318 | 3.0 | 12.6~15.4 | 100pcs
AP-1720 42.0  25.0 | 12.7 | 370 | 3.0 | 16.5~20.1
AP-2225 418 | 215 | 113 | 435 | 3.0 | 22.2~254

ME I ULEMZNYLON 66 2 & (BHEdt) > BHNFER 94V-2 » [KEFE o

F% ¢ (R - BIEN Bk £ > BRERI0 _LRIAT -

1555 | L —TEREEY APRIRIEETEE R > BIRIES SBMENEBRER > K
EfEEEFERS -

2KFCRE « RE ~ FE > MBS > ISRERER -

—_ =
0518 KSS ZE&TUEC4RETEE CABLE CLAMP ©
B : mm
& 5% Item No. L o
Ragbet e W R padng
TS-0607 PTS-0607 25 20.0 6~7
TS-0708 PTS-0708 25 20.0 7~8
TS-0910 PTS-0910 30 245 9~10 100pcs
TS-1214 PTS-1214 30 245 12~14
TS-1618 PTS-1618 30 245 16~18

M8 ULAKZNYLONGG (IREs) » BHNELRI4V-2 o
1525 0 1L —TERERMNEERE » BIr#EE ZERENERER » BREEERES -

2EFCRE R~ FE > FE S ISRERER -
3 MR RIEH A miERET - AIRIETER -
L

— 0

TS (F584) PTS (ff#4=()
EHiriErlo 4.8
HiREE1.8~2.8mm

ESN R REIE 5 (02)2555-1929 £415(02)2556-3336 &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 &i(07)323-1488 109



®

0519 KSS TIAZEC4REIEE ADJUSTABLE CABLE CLAMP ©
BN . mm
BsR BEf, BAFGE 8%
Item No. L W Wi H M Mﬂci.BundIe Dia. | Packing
ATC-17 250 180| 79 70 | 36 17.0
ATC-22 305/ 21.0 120 90 | 34 22.0 100pcs
ATC-26 30.5|21.0 12.0 108 | 3.4 26.0

E : ULEMZNYLON 66 (7<) » BRNELR 94V-2 > [KEH
B %@;ﬁﬁ%&iﬁ&ﬁﬁf s BEERERZ L ﬁ#ﬁﬂa%?‘ﬁkﬁﬁﬂﬂ‘ﬂﬁlm~

1554 1 Bﬁﬁim% » AJBRERRE -
2EFCE R FE MBS ISRERER -

W1

a0

le— L »\ e w >
=
0520 KSS FTUEIREDK SELF-ADHESIVE WIRE CLIP ©
B mm
B SR R 2553
Itemb_No. L =l i e A H1 Packing
FC-1 13.0 8.0 9.5 65| 52 2.8
FC-2 16.0 40 | 155 9.0 | 6.8 4.0
FC-2L 16.2 51 162 109 6.2 3.8
FC-3 16.0 125 | 16.0 72 | 6.8 3.7
100pcs
FC-4 270 | 148 | 17.0 73| 87 55
FC-0601 19.1 6.4 | 12.9 2.2 0.9
FC-1001 119 9.3 6.0 35 1.0
FC-1206 16.0 119 158 89 | 90 5.8

#E I ULEREZNYLON 66 (A"8) » FHNFEAR 94V-2 » KEFE
RO BB AR S - BERERZ £ > BAFEKIN_LERH o
15584 | KR E « REE ~ FE > HB S > ISREERER -

130je— L —»{T
Y

wi 5 w
t '

H1 y >l vy

4\ L Hlf H
FC-4 A A FC-0601 A
« L —> «— L —»
« L —> 7‘6 - ﬁ(T T T
l— L > A | T ) A -« L > w1 w
v I —A A1 W Wi w V‘l W * |
el I i
d - i« L1 ! *W%T
Y
'y
FC-1 + FC-2 * FC-2L FC-3 FC 1001A t FC-1206

110 = mmr+EE5(02)2555-1929 £15(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &it(07)323-1488



ey

0520 KSS #iT{[EE P SELF-ADHESIVE WIRE CLIP
B mm
= L ow w1 w REE 8% g

FC-0605 19.0 59| 19.0 10.0 9.1 4.9
(e FC-1207 250 | 112 | 250 126 103 7.0
FC-1208 268 | 119 | 265 | 123  11.7 8.3
FC-1813 256 178 | 255 | 158 | 17.2 133
® FC-2012 33.7 | 205 | 275 | 236 | 164 128

FC-2211 333 | 222 | 283 | 187 | 152 111
ME D UL ZNYLON 66 (&) » BAAFR 94V-2 > KEHE °
F% ¢ (R X - BIEN Bk £ > B EGI0 _LRIAT -
1555 | RECRHE  RE -~ FE > MBS 0 ISREERA -

100pcs

24
> ¢ oy Ll iwi e Lzlgilj AL~
L1 < > W1 ey *ﬂug > W1 e —x i A
H1 H HAll T |H l_:; @ ‘i\; " l—|;
=T —w ik =L —wot =T =W =L =W
FC-0605 FC-1207 FC-1208 FC-1813
L1+| W1 § y L > W1 ey
H1 H H H
e v e Wk
FC-2012 FC-2211
= =
0521 KSS BARETEFE MOUNTING WIRE CLIP ©
BE{iI : mm
B 5 R a8
ItemsNo. L L i Bl i H1 Pocmg
MFC-1002 20.2 | 9.8 10.2 5.2 6.0 2.2 100pcs
ME : ULATRZNYLON 66 (7<) > BN EAR 94V-2 o
FA% | EEPEVERGT  AIIRRBRENEMNR L > B EARIN ERIA o
YRk | RECEE ~ RE  FE > BB S 0 IS RERER ©
[ L1 Wiy
H1 C E H
% L] lewsl?
l—l-l
0522 KSS 1T\ E4R[EE 3% WIRE CLIP @
BE{iI : mm
B 5 R s
ItemsNo. L L o e i H1 Pacl?ﬁwg

FC-0903 128 89 98 66 50 28 100pcs
#ME . ULAMRZNYLON 66 () > BN LR 94V-2 o
F& ¢ e BE S ARETL » AR EBIANGE » B BRI AR o
FiEh  BECREE ~ R S FE FRAS 0 AISREREM

v ﬁ LLl > ffv\\l/v 1+¢

H1j H v
A :§: 4.9
el el i

EISN R REIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 =i(07)323-1488 111




®

0524 KSS $8zCEESE WIRE CLIP ©
Bl : mm
B 5% EEFL P 2k
‘ ItemsNo. L W H M RIFE chlzf'lg
‘ WH-4 18.7 12.8 6.0 5.0 4.4 100pcs
B : ULAHEZNYLON 66 (45t8) > Bk EAR4V-2 o
% | REREEREER L - BRI I EERER L -
FiRh C HERCIES ~ R FE > RIS RERER ©
1 t
O
F !
x
I-‘-I
0525 KSS CATV [EIREEE CATV SIDING CLIP ©
B : mm
A 3% RAFE 2k
‘ ItemﬁNo. L W A D Packing
‘ CATV-1 21.1 12.8 8.7 5.5 100pcs

#E I ULEMEZNYLON 66 () » FHNEAR 94V-2 » [KEEFE ©
R | ERRRREARN S > BERERZ £ BAFE&IN_ LRI o
155G | RECRIE ~ RIE ~ FE > AI B RERMER ©

B 1/47 B Z RG/UEEEM:RT

0526 KSS 5T EEHE SELF-ADHESIVE WIRE CLIP ©
Bl : mm

‘ Itfﬁw?ﬁo. L W H RARE P(E%g

‘ VC-2 16.5 215 6.2 2.8 100pcs

4 : PE(B®) > EEHRE o
R | ERRREERNEE > BERERZ £ BiFE&IN_ LR -
F5RG SRR E « RER  FFE > AIZREREM o

21

>

>
H £
f—

L

112 EsrmR+EES(02)2555-1929 £15(02)2556-3336 47h(04)2301-1255 47(06)787-2239 &5i#(07)323-1488




®

0526 KSS ZLTCEE S SELF-ADHESIVE WIRE CLIP @

ERE ER
B mm
BSR @ 255
‘ Item No. L u A RIRE Packing
‘ VC-0606 18 8.8 10.7 6.0 100pcs

ME : ULAREZNYLONGG (&8) » [HNFLRI4V-2 » [REFE o
% | ERRRBART S BERERZ - > BEEARIN _ERIA -
15EE  LBERVRINRR S BB o

2 BEACRGES ~ UR ~ FFE > FRRA S > RIS REEMER ©

6.6

BERUAR

0526 KSS 1EEiRYED 4R [E & & MULTIPLE WIRE CLIP @

ERE ER
B mm
BSR @ 12553
‘ Item No. L W i RIRE Packing
‘ SWV-1 86.4 8.8 125 7.8 20pcs

ME  ULEREZNYLONGG (E) > [HNFLRKIAV-2 » [REHHE o

Bk | R ARG - SIHFENEE 0 BEERNE > BERERZ L
B EIRAFI0_ERDA] o

Bt IEZERARERER - ATAE « Sl TIgfcizsat)

132 KERAREG > ARERERDIVEIRFAENE S 0 BiEA%K
BN IRARES - BERRE > BEIREEIN o

Alw e

0527 KSS E45EEEE CABLE CLAMP @

EISMRREIE 5 (02)2555-1929 £15(02)2556-3336  &7H(04)2301-1255 &7(06)787-2239 =i(07)323-1488 113

mRE ER
Bl : mm
‘ g R Bl s a5
Item No. Dimension M T Packing
‘ DCC-15 anE 34 14.7 100pcs

ME : ULEM ZNYLON 66 (45t8) » Bk E4R 94V-2 ©
R | SoRBEREEEREENRER L - BREEIA - BECIEMEIFIEE B
1554 | KRB  RE  FE > HMES > ISRERER -




®

==
0528 KSS BAREEE CABLE CLAMP ©
B : mm
B 5 = & - a
‘ ItemsNo. L L1 SRIRHE Packing
‘ RC-34 14.3 4.1 4.1 100pcs
M ULEMEZNYLON 66 (B) » Bk EAR 94V-2 o
RZ%  BEREAEBREEE > B LB -
FB | LAEREOSTRHD] o
2. BA4mmEBLR ©
3EECRHE ~ RE ~ FE > HRBS > IZREERER °
0529 KSS ER4REIEAR SELF-ADHESIVE WIRE CLIP ©
B . mm
‘ A g8 mE Pk i 2
Item No. L1 L2 Packing
‘ SWC-610 9.2 8.4 11.0 100pcs

8  ULEMEZNYLON 66 (HE) » BHNEAR 94V-2 > RAIFE ©

F% ¢ ORI L - BEERRERE - BRERIN_ LRI -

15584 1 LIEAREALE - NIRRTEREIR BRI
2EFACRIE ~ RER ~ FE > MBS > IZREREA °

L1 L2« >» 18 |«
I—% :15
L) |
<7T4J >~ #

lﬂ-l
0530 KSS HE4R[ETE 3K FLAT CABLE CLAMP
B . mm
Al g8 = ) = (kS
Item No. L W H Packing
FC-15 24 15 9
FC-20 24 20 9
FC-25 24 25 9
FC-28 24 28 9
100pcs
SFC-15 13 15 6
SFC-20 13 20 6
SFC-25 13 25 6
il SFC-28 13 28 6
< L —> ? X . N
X w ME UL ZEIEPVC (RE) » FINFRFERIAV-0KEFEML » PVCIiA
w 85°C » FEEEAE o
v ¢ Bk EEHHR > N8EE > 1EXHE > B o
v v B RSB ES  BERERZ L > BESFI0 LRI -
15BE  HACRSE R FFE > BB S 0 2 REEFER
" M D
) T
FC SFC

114 EsrmR+EES02)2555-1929 £15(02)2556-3336 47h(04)2301-1255 47(06)787-2239 &5i#(07)323-1488




®

0531 KSS E4REEIE CABLE CLAMP
B I mm
0 E | % | & | wE L=
Item No. L W H H1 Packing
RCL-12 285 254 13.8 114 100pcs

ME  ULEIEZEEEPVC (IR B) » BN FERERI4V-0KREFEML > PVCHTE
85°C » [REERAE o

% AR BRRRES 0 BERERZ E » B EARI0 EEIR] -

1525 L LBERMRINRRET 0 RS -
2 AEACASES  RIR ~ FEE  FRNA S 0 RIS RNEEFEA o

H1 H
BERYAR
lﬂ-l
0532 KSS EAREIESE CABLE CLAMP
B{I : mm
B SR & n& () 253
Item No. L L1 W Packing
CL-15 185 16 15
CL-20 185 16 20
100pcs
CL-25 185 16 25
CL-28 185 16 28

8  ULEBZEEEEPVC (IXB) » BiKFRFERIAV-0KEFHRML > PVCHitiR
85°C > [REEHEB °

R ERRRERRI S - BENERZ £ > BRERIN LR -

155G RECRE R~ FE > BB S 0 AISRERMER -

ESNRREIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 115



®

0535 KSS HE4R[EITEDE FLAT CABLE CLAMP ©
B . mm
1] O 7
Ite-%ﬁﬁo_ L LI W W1 H HL ﬁg P(Eﬁig
FC-30 458 | 32.0 19.2 | 149 28| 7.2
FC-40 53.3 1 395 | 19.2 148 26 6.2
FC-50 775|635 | 193 | 149 28| 6.0 50PIN

FCT-30 45.1 | 31.8 185 16.0 | 16.3 | 11.3 | 30PIN
FCT-40 67.0 | 54.0 15.7 {120 | 16.3 | 11.3 | 40PIN

100pcs
FCT-50 784 650 186 158 163 11.3 50PIN
FC-635 762 635 6.4 50PIN
FC-776 90.0 776 6.4 60PIN
FCP-315 447 314 191 152 124 7.6 30PIN
H‘leu%ﬁg ”[%EH FCW-50 568 522 262 230 130 7.0 30PIN
— == ME : ULEHEZNYLON 66 (&€8) » Bk 4k 94V-2 o
FC-30,40,50 (&) BR  EERBBHE > s8R (EEHFE > B e

1555 | RECRHE  RE ~ FE > MBS 0 ISREERA -

v > W1 e % \d v Wi
o i

2 e—— 11—y
[ Wi | [ w L1—>|

A Fu% > W e
«—— | —> l—— [ —> «— | —>
FCT-30,40,50 (5 &) FC-635,FC-776 FCP-315 EIRSEFL6mm

EIREE mm

G

ENR RRF
Bl . mm
AU g R~t Dimension SB4T sk
Item No. L L1 | W H H1 Nails Packing
CST-1 834199 12.0| 420 65 2.9X52 25pcs

8 : PP (£8) °
1585 L LIDSTEIEMENERE L > ATREHE TH > FEEIRZE
2. DIRELRET - AIEERG KRR D FECAR - EiHEERAEE -

116 = mmr+EE5(02)2555-1929 415(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &it(07)323-1488



0539 KSS EZ4R[E EEE CABLE CLAMP
Bl : mm
B 58 R~F Dimension it
Item No. L W Packing
SWD-6 87 14.2 100pcs

E  ULEMEZNYLON 66 () > Pk FR 94V-2 5 [REFE °

F% | ERRRRBEREE > BERERZ £ > TR EERRIFIEEER

1555 | LORREEREt - AIEBIRAR RETSRAR D FIBCAR - (B0 B EARMEE -
2EFCRGE « R~ FE > BB S 0 AISRERER -

" O O ] o

86 86 106 106 86

0540 KSS BA4REIE R CABLE CLAMP
(1 : mm
A g R~ Dimension it
Item No. L1 W M Packing
CW3-32 321 7.5 33
CW3-52 52.1 7.5 33
CW3-60 62.1 8.0 3.6
CW4-35 35.2 85 4.2
CW4-50 52.2 8.0 4.2
CW4-75 74.5 7.5 4.2 100pcs
CW4-78 78.5 8.0 4.2
CW5-70 69.3 85 5.1
CW6-78 78.0 10.0 6.0
CW10-95 95.0 16.0 10.0
CW10-115 115.0 16.0 10.0

) ME : £ BAEIE » EEMHAPVC o
~ u  — Fi% | —IEERBAMEE R EIR > S - BRETE -
— 158 1LREPVCER » BREmTE -
CW10-95CW10-115 2 AEFDRYES bR~ FE 0 BIRAS > IS NEEER o

AL
0545 KSS FATUEIE 3K SELF-ADHESIVE WIRE CLIP
i . mm
A g R~ Dimension s ‘
Item No. L1 L2 wW W1 H Packing ‘
MWC-15 10.0 15.0 19.4 5.0 0.5 ‘

100pcs
MWC-25 15.0 25.0 25.0 5.0 0.5 ‘

ME  EBAEIHIR - RESE °
R | RSB E > BIERBthz £ > EREH > BZEEER
158 L RKIECRE « R FE > B S 0 ISRERRER -

«—5 >

A O

MJJ
€

EISNRREIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 117



®

0550 KSS #EK#[EE X PAPER ROLL CLIP @

ERE ER
B mm
Bk P = (2553
Item No. RIRME H Packing
PRP-35 37 10.1 100pcs

ME UL ZABS (&) » [HNZFELR 94HB
% BHRBEEEL » BIn BT

> H |«
A
6.0 37.0

0555 KSS E 4Rk 223k SNAP CLAMP @

mEE  BR

B mm
B 5 T BARE 2
Item No. D Packing
SHW-13 119~ 135
18 100pcs
SHW-15 135~ 15.1

M8 . ULERZNYLONGG (Z5tB) » BHNZELR 94V-2 o
15201 —EE > I BEESBRARNE T « BEMER » KERBEEFES -
2 HEACASEE ~ RER ~ ZEE o

G

ERE EBR
Bl mm
3 5 L w oy | EER EREE e
Item No. M D Packing
PPC-16 218 | 144 | 244 43x7.9 16
PPC-18 (373) | 24.2 | 144  26.0 | 43x10.6 18
PPC-20 266 | 144 | 289 43x8.6 20
PPC-22 (473) | 283 | 14.4  30.2 | 43x10.6 22 50pcs
PPC-25 335|144 328 |43x10.8 25
PPC-26 (673) |34.0 14.4 33.8 43x118 26
PPC-32 425|144 | 388 43x16.8 32
PPC-40 525 | 144 | 46.1 | 43 x22.0 40

«— L —>

M8 : PE (k)

% RRMEEEREEE - BRNEENEENERR TEAREE

HE-

1535 L A ASHERT > JLUEEINEERIEM(RRART I ERES) > I
PIRREE 2 V)mEERE HFT) > (EIEEEIRER ~ Bl o

118 ms mmrtEES(02)2555-1929 £15(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &ik(07)323-1488




e

5 T

119



BEMTEE Technical Data

IBTFRIE R EZ R Thread Standard Reference Table

IEAIIME LRV - &
%\ ﬁl %g;tEE D?(l;:rfie?: r Di,\gmgtr er Recc;an?nHE%nded Ponﬁ%%?ﬁéﬁng
2 P Drill Size Hole
( Metric) D1 D2
mm 2 mm ? mm ? mm @ mm
M12 15 12 10.376 10.6 12~123
M16 15 16 14.376 14.6 16 ~ 16.3
M20 15 20 18.376 18.6 20~20.3
M25 15 25 23.376 23.6 25 ~25.4
M32 15 32 30.376 30.6 32~324
M40 15 40 38.376 38.6 40 ~ 40.4
M50 15 50 48.376 48.6 50 ~50.4
M63 15 63 61.376 61.6 63 ~ 63.4
y = 4 = Pk 4T
gm | TAOME | RAUIME TS RO
If 38 Pitch : ; Recommended Panel Mounting
Diameter Diameter o e
PG P D1 D2 Drill Size Hole
mm ? mm @ mm ? mm @ mm
PG7 1.27 125 11.28 11.4 125~ 128
PG 9 1.41 15.2 13.86 14 15.2 ~ 15.5
PG 11 1.41 18.6 17.26 17.4 18.6 ~ 18.9
PG 13.5 1.41 20.4 19.06 19.2 20.4 ~ 20.7
PG 16 1.41 22.5 21.16 21.3 225~ 228
PG 21 1.588 28.3 26.78 27 28.3 ~ 28.7
PG 29 1.588 37 35.48 35.7 37 ~37.4
PG 36 1.588 47 45.48 45.7 47 ~ 47 .4
PG 42 1.588 54 52.48 52.7 54 ~ 54.4
PG 48 1.588 59.3 57.78 58 59.3 ~ 59.7
® 237 1 [\ TR L L
geg | BAUME REUNE TS BARDHE
G;{;/E) PlltDch Diameter Diameter Recgmlrg?znéied Ponelm)?:ntlng
D1 D2
mm ? mm ? mm ? mm @ mm
PF 1/4 1.337 13.157 11.445 11.8 13.2~ 134
PF 3/8 1.337 16.662 14.95 15.3 16.7 ~ 16.9
PF 1/2 1.814 20.955 18.631 19 21~21.2
PF 3/4 1.814 26.441 24.117 24.5 26.5 ~ 26.8
PF 5/8 1.814 2291 20.587 23~23.3 23~23.3
PF 1 2.309 33.249 30.291 30.8 33.3~33.6
PF11/2 2.309 47.803 44.845 453 48 ~ 48.4
PF 2 2.309 59.614 56.656 57 60 ~ 60.4
itc . . ecommende anel Mounting
NPT P Outside Diameter Drill Size Hole
mm ? mm @ mm ? mm
NPT 1/4 1411 13.616 11.1 139~ 14.1
NPT 3/8 1411 17.055 14.5 17.2~17.4
NPT 1/2 1814 21.223 17.8 21.4~217
NPT 3/4 1.814 26.568 23 26.8 ~27.1
NPT 1 2.208 33.227 29 33.5~33.8
NPT 1 1/4 2.208 41.984 38 423 ~42.7

120 = mmr+EE5(02)2555-1929 415(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &ik(07)323-1488




BMTE ¥l Technical Data

KSS BE -~ EEE - LT A HEER Conduit, Cable Gland, Install Tools Reference Table

RE . RE ——
T BREER amm | RETR

CRS-05P CR-05P

CRS-07P PAQ-0707, PAQ-0709 CR-07P KT-8BK

CRS-11SP CR-11SP | KT-8BK

CRE.11P PAQ-1216, PAQ-1211, PAQ-1209, PAQ-12135, BG-16,BGQ- | CR-11P KT-8BK
ol CR-13P KT-15BK

CRS-13P BG-16, BGQ-18, BM-18 CRo15p T 1oBK

CRS-15P BGQ-20, BM-22 CR1rp T 208K

CRS-17P PAQ-17135, PAQ-1721, BG-22, BGQ-22, BM-22 Cro1op 208K

CRS-19P BG-26, BGQ-25, BM-26 CRooap T 208K

CRS-22P BG-26, BGQ-26, BM-26 CRooap 5Bk

CRS-24P BG-32, BGQ-32 CRooep CTooomK

CRS-25P BG-32 CR-28P KT-32BK

CRS-28P BG-34, BGQ-34, BM-34 CRoaop CT-30BK

CRS-32P BG-40, BM-42 CRoasp

CRS-35P BM-42 Croaop

CRS-40P BG-48, BG-50 Crosgp

CRS-48P PAQ-4848 oAG-07 -8Bk

PA-07 PAQ-0707, PAQ-0709 AG-10 -8Bk

PA-10 PAQ-1009 PAO-12 KT-15BK

PA-12 PAQ-1209, PAQ-1211, PAQ-12135, PAQ-1216, BM-18 A1y T 15BK

PA-17 PAQ-17135, PAQ-1716, PAQ-1721, BM-22 oAG-23 208K

PA-23 PAQ-2321 PAO-29 KT-25BK

PA-29 PAQ-2929, BM-34 oAG36 CT-sa5K

PA-36 PAQ-3636, BM-42 oAG6

PA-48 PAQ-4848

CF-14P BG-14

CF-18P(3 9) BG-18, BM-18

CF-22P(4 ) BG-22, BM-22

CF-26P(6 %) BG-26, BM-26

CF-34P(1 1) BG-34, BM-34

CF-42P(1042%) | BM-42

CP-26POE

CP-34POE

CP-40POE

CP-51POE

BG-10P BG-10

BG-14P BG-14

BG-16P BG-16, BGQ-16, BM-18

BG-18P (34) BG-18, BGQ-18, BM-18

BG-20P BG-20, BGQ-20, BM-22

BG-22P (4%) BG-22, BGQ-22, BM-22

BG-25P BG-25, BGQ-25, BM-26

BG-26P (6%) BG-26, BGQ-26, BM-26

BG-32P BG-32, BGQ-32, BM-34

BG-34P (179) BG-34, BGQ-34, BM-34

BG-40P BG-40, BM-42

BG-42P (1m424)) BG-42, BM-42
BG-48P (1mf%) BG-48, BM-48
BG-50P BG-50
BG-55P (Er#E2m)
BG-60P (20)
BG-76P (2mf%)

EISN R REIE 5 (02)2555-1929  £15(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 121




®

0604 KSS T4E[EE5E NYLON CABLE GLAND M CEO

E186042 IP 68 RRR

BEiE Bk S REM REZE BERE

ZHER5E: AGL AGW AGB AGS AGN
METRIC #4% IP68FIEE ~ BhK:lH &% B2 2 mm
B BAGRNE PRAIME FMRALE BARE BRBEIME 8 #
Item No. Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Cable Range Packing
AG-12 M12x1.25 12 12+0.2 7.9 3~6.5
AG-12L M12x1.5 12 12+0.2 7.9 3~6.5
AG-12H M12x1.25 12 12+0.2 7.9 3~75
® AG-12HL M12x1.25 12 12+0.2 9.0 3~75
R AG-16 M16x1.5 16 16+0.2 15.5 5~10 50pcs
AG-16S M16x1.5 16 16+0.2 10.0 5~10
R AG-20 M20x1.5 20 20+0.2 15.0 10~14
R AG-20s M20x1.5 20 20+0.2 10.0 10~14
R AG-25 M25x1.5 25 25+0.3 15.2 13~18
R AG-255 M25x1.5 25 25+0.3 10.0 13~18
R AG-32 M32x1.5 32 32+0.3 14.7 18~25 25pcs
R AG-40 M40x1.5 40 40+0.3 18.4 22~32
AG-50 M50x1.5 50 50+0.3 17.8 30~38
AG-63 M61x1.5 61 61+0.3 185 34~44 10pcs
AG-63M M63x1.5 63 63+0.3 185 34~44
AG-63L M63x1.5 63 63+0.3 25.4 42~50
@ AG-75 M75x2.0 75 75+0.4 25.1 56~66 2pcs
AG-12D M12x1.5 12 12+0.2 8.0 3~6
AG-16D M16x1.5 16 16+0.2 8.2 5~10
50pcs
R AG-200 & M20x1.5 20 20+0.2 10.0 8~12
R\ AG-25D & M25x1.5 25 25+0.3 10.0 11~17
R AG-32D Iy M32x1.5 32 32+0.3 10.0 15~21 25pcs
R AG-40D I M40x1.5 40 40+0.3 10.0 20~28
AG-50D M50x1.5 50 50+0.3 12.0 27~35 10pcs
R\ AG-63D M63x1.5 63 63+0.3 16.7 32~42

M8 : ULATRZNYLON 66 () > BHNFLR 94V-2 » REE AT EEBMEEE(TPE) » R APVC o
BiR . AIEZERNESEERER « 55 - XKIBAERKELR « RIB - GRaRESERLIMNEBERTEE T
% AG-DZRY » BEfasy ) el B RTEFEE/)\ » ERIREEE ©
% | RRARERENR L - LUREEE Y - BREEKEAKRRRE > RELUBREFHBEEE > WESIFGK - BHEEZINEE o
HRL L LARSEREM—EERE > HRER ~ &5
2AREMZBERBERINEFTNER > EFIRIERIRIEERE » B/~ G o
3.PGSEHEE ~ FHKAIE1E ©
% ENRTERTME > AEISREEmM LSRR | BI5(L) 2R (W) 25E2(B) RZEE|(S) BEREE(N) ) : sTEHBAG-121218 »
RISEAAGL-12 ©

122 EsrmR+EES(02)2555-1929 £15(02)2556-3336 47h(04)2301-1255 47(06)787-2239  &5i#(07)323-1488



== 4BE —
0604 KSS E#E[EEFE NYLON CABLE GLAND
BiE BhH N REE FREM BEE
A5 CAGL CAGW CAGB CAGS CAGC CAGN
B mm
B 8 BRI BRI ME SRS YR R B & %
Iltem No. Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Cable Range Packing
CAG-12 M12x1.25 12 12.0+0.2 8.1 3~6.5
CAG-16 M16x1.5 16 16.0+0.2 15.5 5~10 50
cs
CAG-20 M20x1.5 20 20.0+0.2 15.0 10~14 P
CAG-25 M25x1.5 25 25.0+0.3 15.3 13~18
CAG-32 M32x1.5 32 32.0+0.3 15.0 18~25 25pcs
CAG-40 M40x1.5 40 40.0+0.3 18.2 22~32
CAG-50 M50x1.5 50 50.0+0.3 18.2 30~38 10pcs
CAG-63 M63x1.5 63 63.0+0.3 18.2 34~44

ME : ULEMRZNYLON 66 () > BHNFLR 94V-2 » REE A A EEMEEE(TPE) » R APVC o
Bt : EZERNSREER TR « 155 - KPBRERMECLE « RiBES - GSRESERUANERTEZ T2 °
% | AR AREERENR L - LIREEE Y - BREEREAKXRRE > RELEREFEBEERE » WERIFHK - BHEZINEE
HrRE L LEERDEEF  EF) o
2AREMZBERBERIMEA VAR » EFIRERIEERE > B/ fiiE o
X ENMTHERSME > AEAREEINESMRE | 1218(L) 2R (W) 2582 (B) R ZRE(S) RE/T(C) BERTE(N)
Bl : STEECAG-1248105 » BUSEACAGL-12 ©

EISNRREIE 5 (02)2555-1929 £15(02)2556-3336 &7H(04)2301-1255 &7(06)787-2239 Ei(07)323-1488 123



®

0606 KSS T4E[EE5E NYLON CABLE GLAND NCEOL G

E186042 IP 68 #HmNE KRR

T

T

1218 Z<Be FREAN REE BEE

SR EGL EGB EGS EGN
PG #1& x=mpo28E  %IP6S BHEE - BikBIEEH (BMER) B4 mm
B g2 IRATHRE IRAIME HARTFLIS BRRE BREBIMS | %
Item No. Thread Thread O.D. Mounting Hole L1 Cable Range Packing
EG-7 PG7 12.5 12.5+0.2 7.9 3~6.5
N EG-7LS PG7 12.5 12.5+0.2 7.9 3~6.5
M EG-9 PG9 15.2 15.2+0.2 8.2 4~8
N EG-oL PG9 15.2 15.2+0.2 14.7 4~8 A
M EG-11 PG11 18.6 18.6+0.2 7.9 5~10 E
o | 50pcs
N EG-11L PG11 18.6 18.6+0.2 14.9 5~10 A0
YN EG-135 PG13.5 20.4 20.4+0.2 8.9 6~12 2N
YN EG-135L PG13.5 20.4 20.4+0.2 15.8 6~12 M
N EG-16 PG16 22.5 22.5+0.2 9.8 10~14 #
N EG-21 PG21 283 28.3+0.3 10.8 13~18 p
N EG-29 PG29 37.0 37.0+0.3 10.8 18~25 25pcs
N EG-36 PG36 47.0 47.0+0.3 14.5 22~32
EG-42 PG42 54.0 54.0+0.3 14.5 30~38 10pcs
EG-48 PG48 59.3 59.3+0.3 16.7 34~44

#ME  ULEMZNYLON 66 (Ef) » BHANELR 94V-2 > KRB AR BE M IE(TPE) o
Bk : EZERNSER TR « 155 - KRR « iESRE - GSRAETERUANSHRBEE T2 °
% AR ERENR L > LUREREY > BREEREAKXRE > RELAREFHBREE » WESIFHK - BHEEZINEE
F58E 1 1L ASREBATR SR M —RE AR B - SEAC BT  BF) o

2ARERZEZRBRINEFTNER > EFIRERIEERE » B~ ffE o

3.P6SHHEE ~ AR &SR (EMER) °
% BENTESTHR  AEREEM LSRN | BIF(L) BR (W) 52 (B) REB|(S) IBEEE(N)

Bl : ETRBEG-74218 » BISRAEGL-7 ©

@ EG-7LS 12185

124 ESMER R I E 53 (02)2555-1929 £136(02)2556-3336 &H1(04)2301-1255 &F9(06)787-2239 =1(07)323-1488




0606 KSS TE4E[E|7E5E NYLON CABLE GLAND @

ENRE RRF

REE 0 OREN BEE
CEGS CEGC CEGN

1208
SR CEGL

PG fRi& xmramm R
5 5 BRI IATSME HARTLE BEE | EREEIME @ %
Item No. Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Cable Range Packing

CEG-7 PG7 125 12.5+0.2 8.0 3~6.5

CEG-9 PG9 15.2 15.2+0.2 8.2 4~8 piy

CEG-11 PG11 18.6 18.6+0.2 8.2 5~10 & 50pcs
CEG-13.5 PG13.5 20.4 20.4+0.2 9.0 6~12 -

CEG-16 PG16 225 22.5+0.2 9.9 10-14 -

CEG-21 PG21 28.3 28.3+0.3 10.8 13~18 0

CEG-29 PG29 37.0 37.0+0.3 10.8 18~25 P 25pcs
CEG-36 PG36 47.0 47.0+0.3 14.7 22~32 2

CEG-42 PG42 54.0 54.0+0.3 14.7 30~38 R 10pcs
CEG-48 PG48 59.3 59.3+0.3 16.7 34~44

ME : ULEMZNYLON 66 (E) » BANEZER 94V-2 > KRB AT BB M I8 (TPE) ©
Bt EZERANSERER « 155 - KIBAERMECLE « B - GSRETERUANEREBEE T2 °
% | R AREERENR L > LUREEREZ - BREREAKXRE > RELAREFHEBERETE » WERIFHK « BHEZINEE
FEh L LEERCEEF ~ B8R o
2AERZEERBRINEFNER > HFIRERIAFEFERE » B g o
% ENRTERSMR > BAEAREEMN LM | 1218(L) 25 (W) 2582 (B) REE(S ZREEM(C) BEE(NN)
B : sTBECEG-7480E » BISRACEGL-7 ©

EISNRREIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 125



0604 KSS T4E[EE5E NYLON CABLE GLAND N CEO

E186042 IP 68 RRR

e 2R FEE REM REZE BERE

T3 AGJL AGJW  AGJB AGJS AGJN
~ 2.
PF #i1& (GH )B7s JIS}RIE IPGSBHEE ~ Fh7KAIE &8 (7 : mm
Bl g IRAVARAE BRATIME FEARFLIE B R BEIME a #®
Iltem No. Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Coble Range Packing
N AG-14 PF 1/4" 13.2 13.2+0.2 8.0 3~6.5
AGJ-17 PF 3/8" 16.7 16.7+0.2 14.7 5~10
W Ag)-21 PF 1/2" 21.0 21.0+0.2 12.9 10~14 50pcs
AGJ-58 PF 5/g8" 229 22.9+0.2 12.9 10~14
Y AGJ-27 PF 3/4" 26.4 26.4+0.3 14.7 13~18
N AG)-34 PF 1" 33.2 33.2+0.3 14.7 18~25 25pcs
AGJ-112 PF 1 1/2" 478 47.8+0.3 17.8 30~38 L0ocs
C
AGJ-2 PF 2" 59.6 59.6+0.3 18.5 34~44 P
AG-16F,AG-20F% PF1/2°  (14%) > SRIRIET BiZEE N IRENRERE A RERE L o
AG-16F PF 1/2" 20.8 20.8+0.2 9.5 5~10 EoDcs
AG-20F PF Thread 14 % 20.8 20.8+0.2 9.3 6~13 P

8 ULAHKEZNYLON 66 (B&) » Bk E4R 94V-2 » REXE AT MEE (TPE) » BB BPVC o
BR  JEZEANSEREE 155 - RF - GREERLANEGEEBEETZA
% e ABRERERLE - LURBEREZ » BREBHREARRE » WFLXLEEEEH%ELQEIE » MEEIRAK ~ BFEEZ INBE ©
Y58 0 LARREARER M —RER Y » HACKE « FF) o
QAEMZBEEFIIMEATVER » EFIRERTEERR » BB o
¥ BENFTESSHE > FEAREEM LSMI | BB (L) BR (W) 4558(B) ZRZEE(S) BEIE(N)BI | sTHEAG)- 144218 »
RIGEANG)L-14 ©
% AGJ-17 ~ AGJ-3475&1P68 o

126 ms s+ EE5(02)2555-1929 415(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &it(07)323-1488



0608 KSS E4E[ETEFE NYLON CABLE GLAND NCEOL G

E186042 IP 68 #HmNE KRR

Tl

A B REE AEE
ZHASE: NPTB NPTS NPTN
NPT fRA& xigieR®RAISE 4IP68 BAEE « BikRIH &N (EMRR) B4 : mm
B SR NPT 2405 BRATIME HRFLE BARE W EREEME (3
Item No. NPT Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Cable Range Packing
NPT-14 1/4"-18 NPT 13.3 13.3+0.2 7.8 3~6.5
NPT-38 3/8"-18 NPT 17.2 17.2+0.2 14.6 5~10 & 7
. Z=PE 50pcs
NPT-12 1/2"-14 NPT 21.2 21.2+0.2 129 10~14 5 &
[a]=}
NPT-34 3/4"-14 NPT 26.3 26.3+0.3 145 13~18 x o
NPT-1 1"-11.5 NPT 33.2 33.2+0.3 14.9 18~25 s 18 25pcs
NPT-114 11/4"-11.5 NPT 419 41.9+0.3 18.2 22~32 10pcs

ME : ULEMEZNYLON 66 (Ef) > BANELR 94V-2 » KRB AR 2BE M FE(TPE) o
AR IEZEANSEREE « 5% - XIBERMRECAR « BT - BSREEERUaNEREEREZA °
Bt ERAREREA > BREGEAKRER  REEREFHIBREE » WERIFHK - BREZINEE
152h L L AEERARR M —EEME » AU - FF) o
2AEMZBEBEHRIIMEATVEE » EFIRERRFEERE » B~ i o
3.IPGSRREE ~ MR & (FBIERA) ©
X BORTER TSN > BEREEEM ERASE | 1815 25 (W) K52 (B) 2REE|(S) IHEFE(N)F : sTENPT-147<2 »
RIEEANPTB-14 ©

0609 KSS H AR =45 T 78 RIGHT ANGLE NYLON CABLEGLAND C€ O @

IP 68 #HEEE =RRF

REN REE BERE

E|le— 1 —>

== NPTS NPTN
IS ' SR NOTAS
NPT #3148 sizieRzRaSE xIP68 BIEE « Bkl &N (BMEA) B mm
Bl g NPT BBAGRAEE | BAME RIS BmERE | g | EREEME 2
Item No. NPT Thread | Thread O.D. | Mounting Hole L1 Cable Range Packing
NPTA-38 3/8"-18 NPT 17.2 16.7+0.2 11.7 | 485 30.0 5~9 & =3
NPTA-12 12"-14NPT | 212 21.2+0.2 147 | 516 312 10~13 E g 20pcs
[u]s]
NPTA-34 3/4"-14NPT | 26.3 26.3+0.3 148 645 416 13~16 x i
3 2
NPTA-114 11/4"-115NPT | 419 41.9+0.3 188 | 85.0 53.0 22~29 Ff 18 10pcs

ME : ULEMEZNYLON 66 (B &) > BANFLR 94V-2 » REE AR HEEBEIS(TPE) ©
AR IEZEANSERERE « 55 - XIBERMRECAR « i@ - BB EERUaNERBEREZA
% B AREEREA  BEEEEAKRER » RELERERFEBRETE » WERIBAK ~ BHEEZINEE o
BB L LARRERR MR E > KALER - FF o
2AERZBEBRINEFNER > HFIRERIAFEERE » B g o
3.IPGSFAEE ~ PRI G (FEINER) ©
AXESZEREVNERANE AR
¥ ENETERSSMR > AEAREEMN LSRN  128(L) 2R (W) &<EE(B) RRE(S) IBZE(N)FI : sTENPTA-3874EE »
RIS ANPTAB-38 ©

EISN R REIE 5 (02)2555-1929  £15(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 127



®

0607 KSS TE4B[E & ZHER1E5H GLAND ADAPTOR @

ENRE RRF

ME I ULEEZNYLONGG (K ) » BHNFARIAV-2 °
ik . thE R E EEMETRICIZAEIARL PGIZAY o

]
: D1
WEsiit

i

g“_
i B : mm
R 2 %a%'%/.f.?c%m% Dl‘ . RIRAGRNE D2 o —
ltem No. IRAGRNE PRATIME BRILE  RORE BEURN  BORE Packing
Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 Thread L2
P712GY4 PG7 12.5 12.5+0.2 8 M12X1.5 10 15.0
P716GY4 PG7 12.5 12.5+0.2 8 M16X1.5 10 20.0
P912GY4 PG9 15.2 15.2+0.2 8 M12X1.5 9 188
P916GY4 PG9 15.2 15.2+0.2 8 M16X1.5 10 20.0
P920GY4 PG9 15.2 15.2+0.2 8 M20X1.5 10 24.0
P1116GY4 PG11 18.6 18.6+0.2 8 M16X1.5 9 220
P1120GY4 PG11 18.6 18.6+0.2 8 M20X1.5 10 24.0 100pcs
P1316GY4 PG13.5 20.4 20.4+0.2 9 M16X1.5 9 24.0
P1320GY4 PG13.5 20.4 20.4+0.2 9 M20X1.5 10 24.0
P1325GY4 PG13.5 20.4 20.4+0.2 9 M25X1.5 10 30.0
P1620GY4 PG16 225 22.5+0.2 10 M20X1.5 10 26.8
P1625GY4 PG16 225 22.5+0.2 10 M25X1.5 10 30.0
P2125GY4 PG21 28.3 28.3+0.3 11 M25X1.5 10 325
P2132GY4 PG21 28.3 28.3+0.3 11 M32X1.5 12 36.8 50pcs
P2932GY4 PG29 37.0 37.0+0.3 11 M32X1.5 10 416
P2940GY4 PG29 37.0 37.0+0.3 11 M40X1.5 11 44.8
P3640GY4 PG36 47.0 47.0+0.3 11 M40X1.5 10 55.0 25pcs
P4250GY4 PG42 54.0 54.0+0.3 11 M50X1.5 14 55.0
P4863GY4 PG48 59.3 59.3+0.3 11 M63X1.5 14 68.0
0607 KSS &4 FHEF% 8 ENLARGER GLAND ©
ME : ULEMZNYLONGG(K ) » BN HARI4V-2 o
FAiR b2 S P A E IE SE RV IR AL IME R A R ST AR NR ST o
D2 ig:if o1
=Sl
=
»>L1
B . mm
SMBAGEME D1 RIRARRTE D2 .
1 g P e
=l g FOME | gene  geem BORE BREE W Peong
Thread o.D. Mounting Hole L1 Thread L2
M1216GY4 M12X1.5 12 12+0.2 8.0 M16X1.5 8.0 20.0
M1620GY4 M16X1.5 16 16+0.2 8.0 M20X1.5 10.5 240  100PCS
M2025GY4 M20X1.5 20 20+0.2 8.0 M25X1.5 10.0 29.0
M2532GY4 M25X1.5 25 25+0.3 8.0 M32X1.5 11.5 36.0 50PCS
M3240GY4 M32X1.5 32 32+0.3 10.0 M40X1.5 11.5 46.0
M4050GY4 M40X1.5 40 40+0.3 10.0 M50X1.5 11.5 55.0 25PCS
M5063GY4 M50X1.5 50 50+0.3 10.0 M63X1.5 11.5 68.0

128 @ mmrtEE5(02)2555-1929 415(02)2556-3336 4H(04)2301-1255 £7(06)787-2239 &ik(07)323-1488



0607 KSS E4E[E E5aER1%5E REDUCTION GLAND

& . ULAEZNYLONGG > BHNEAR 94V-2 o
RR  ILEMREE T BEIRAAIME

@ -

L2

L1

D1

INRSTEHBRI AR o

G o

ENRE RRF

W
XIEEGAER B . mm
J SMBAFRME D1 MERAFERE D2 _ ;
ombo, | Egomm | REOME L BEAE  pues mpem BHEE W poking
Thread L1 Thread L2
O.D. Hole
M2012 M20X1.5 20 20+0.2 8.0 M12X1.5 11.0 24.2
M2016 M20X1.5 20 20+0.2 8.0 M16X1.5 12.0 242
M2516 M25X1.5 25 25+0.3 8.0 M16X1.5 13.0 200 | 100pcs
M2520 M25X1.5 25 25403 8.0 M20X1.5 14.0 29.0
M3220 M32X1.5 32 32403 | 100 M20X1.5 14.5 359 S0pcs
M3225 M32X1.5 32 32403 | 100 M25X1.5 15.0 359
M4032 M40X1.5 40 40+03 | 100 M32X1.5 15.0 4538
M5040 M50X1.5 50 50403 | 115 M40X1.5 15.0 55.0 25pcs
M6350 M63X1.5 63 63+03 | 115 M50X1.5 115 675
KIBEBARE B : mm
. SMBAFRRE D1 PEZAFIRS D2 _ ,
ombo, | Eomm | ROV BELE  puen mpem #HEE W paeg
Thread L1 Thread L2
O.D. Hole
M1612GY4 = M16X15 16 16+0.2 8.0 M12X1.5 12.0 20 oo
M2512GY4 = M25X15 25 25403 8.0 M12X1.5 13.0 285
M3212GY4 | M32X15 32 32+403 | 100 M12X1.5 10.0 355 s0pce
M3216GY4 = M32X15 32 32403 | 100 M16X1.5 143 355
M4016GY4 = M40X15 40 40+03 | 100 M16X1.5 10.0 455
M4020GY4 = MA40X15 40 40+03 | 100 M20X1.5 10.0 455
M4025GY4 = MA40X15 40 40+03 | 100 M25X1.5 10.0 455
M5020GY4 = MS50X1.5 50 50403 | 120 M20X1.5 12.0 54.5
M5025GY4 = MS50X1.5 50 50403 | 12.0 M25X1.5 12.0 54.5 25pcs
M5032GY4 = MS50X1.5 50 50403 | 12.0 M32X1.5 12.0 54.5
M6325GY4 = M63X15 63 63+0.3 | 120 M25X1.5 12.0 675
M6332GY4 = M63X15 63 63+0.3 | 120 M32X1.5 12.0 675
M6340GY4 = M63X15 63 63+0.3 | 120 M40X1.5 12.0 675

BN R B 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 129




B 4E[E| TE 58 NYLON CABLE GLAND

|

0601 KSS

ﬂ i PGO PGl
. nnn\mlmmmlw — o B E ‘“'\\\Hlll\imnml‘g
g _|Iging=gcy 1
]
G © N S
\ B B8R PiN: REE REM  BEERE
ZHARHE: PGL PGW PGB PGS PGC PGN
B : mm
R RRATIME HitRFLE BRRE BERABEIME (3
Item No. Thread O.D. Mounting Hole L1 Cable Range Packing
PG-16 15.8 15.8+0.2 12.0 5~10
PG-20 20.0 20.0+0.2 13.0 6~13 50pcs
PG-25 25.0 25.0+0.3 13.0 10~18
PG-32 32.0 32.0+0.3 15.0 16~22 25pcs
PG-40 40.0 40.0+0.3 20.5 20~27
PG-50 50.0 50.0+0.3 23.0 30~41 10pcs
PG-63 64.5 64.5+0.3 25.0 40~53

FERREREYNMN » BEFEER ; MERESIERIF » WHMKZINEE
ME : ULE1EZNYLON 66 (FBf8) » BANZHEAR 94V-2 » ZREE A ETEEEB4RS(TPE) » R APVC o
FAEE : BCEEAR ~ MIERIAE « FYRSSTERNRBEREEZA °
R T ()RR ERER L - BUEREEEZ
RQEFEARERE ; BELRRMN » RENERERHBREE » WEFK - BIEZINEE °

INREZE(l) B : FTEEPG-1645E8 - BUSR4PGB-16

0602 KSS it = & [E =58 NYLON CABLE GLAND (WITH STRAIN RELIEF)

———

REE KEE

KEDFIBRTMHE > RERREEM SN | BEL) 2BR(W) FE(B) RERE(S) KE/M(C) BERE(N) ARE(O)

RR

> L1 | PGO PGl ﬁi L2 ﬂ
= D@2 ||
N/ o
Big B8R PiNi REE  KEM HELSE]
ZHARHE: PGL PGW PGB PGS PGC PGN
BE{iI : mm
B8R PBALIME L BARE BEERE BERBEIME (25
Item No. Thread O.D. D1 L1 L2 Cable Range Packing
PG-1610 16 16.0+0.2 12 62 5~10
50pcs
PG-2013 20 20.0+0.2 13 78 6~13

#E I ULEIEZNYLON 66 () » [iKEAR 94V-2 » REE| 2B IAPTEEMES(TPE) » A/ BPVC o

155 | BEE R IHRATHEERE - AR

e
FEES

FAZITERZIER ©

130 EISMER R Bl & 5 (02)2555-1929  £35(02)2556-3336 &F1(04)2301-1255 HF(06)787-2239 Si#(07)323-1488



0603 KSS M E4EE ESE

53k

NYLON CABLE GLAND (WITH STRAIN RELIEF)
HME

B2(TPE) » R APVC o

i

ol
i

|

H

i

| BIERRIHRAMBERE » ARESETZITIEZIER -

€« L2 ——— >

®

A () €

186042 IP 68

RRE

P ULBTEZNYLON 66 (Ef) > PHANELR 94V-2 » RERE A n¥ETEM

T R BR A8 REM REE FEETE
5% AGL AGW AGB AGS AGN
METRIC #R1& (IP68FAEE ~ Bh7KEIE &1%) BS{i[ : mm
B 5 BRARRAR EAIME HtRFLIE BARE HEERE BEREEME 2
Item No. Thread Thread O.D. | Mounting Hole L1 L2 Cable Range | Packing
AG-12SR M12x1.25 12 12+0.2 7.9 53.3 3~6.5
W AG-16SR M16x1.5 16 16+0.2 155 74.4 5~10 50pcs
W AG-20SR M20x1.5 20 20+0.2 15.0 96.2 10~14
W AG-25SR M25x1.5 25 25+0.3 15.2 111.2 13~18 25pcs
PG #i1& (EGRIITEEA)
EG-7SR PG-7 125 12.5+0.2 7.9 53.3 3~6.5
EG-9SR PG-9 15.2 15.2+0.2 7.9 69.5 4~8
W\ EG-11SR PG-11 18.6 18.6+0.2 7.9 74.9 5~10 50pcs
Y\ EG-13.5SR PG-13.5 20.4 20.4+0.2 8.9 85.5 6~12
W EG-16SR PG-16 22.5 22.5+0.2 9.8 96.2 10~14
W EG-21SR PG-21 28.3 28.3+0.3 10.8 111.2 13~18 25pcs
PF #21&% (GZF) BZJIS Mg
AGJ-14SR PF1/4" 13.2 13.2+0.2 8.0 53.3 3~6.5
AGJ-17SR PF3/8" 16.7 16.7+0.2 14.7 74.9 5~10 50pcs
AGJ-21SR PF1/2" 210 21.0+0.2 129 96.2 10~14
AGJ-27SR PF3/4" 26.4 26.4+0.3 14.7 111.2 13~18 25pcs
NPT 1% (NPTRII T2 E A KRIETE)
NPT-14SR 1/4"-18 NPT 13.3 13.3+0.2 7.8 53.3 3~6.5
NPT-38SR 3/8"-18 NPT 17.2 17.2+0.2 14.6 74.9 5~10 50pcs
NPT-12SR 1/2"-14 NPT 21.2 21.2+0.2 129 96.2 10~14
NPT-34SR 3/4"-14 NPT 26.3 26.3+0.3 14.5 111.2 13~18 25pcs
HREDHFTREESSHE > AEEREEM LR [ BE(L) 2R (W) KEB(B) REE(S) BEE(N)
Bl : sTEEAG-12SRIBEEE » BUSRAAGN-12SR
0605 KSS E#i[EE5H BUSHING GLAND
ME  EREPVC (B]) °
“ Rk : AR HERRARA K PRBNFERE - (REEBEB A o
1585 R RERIBEER/MERE
’ L
Tl
> 1
BB{iI : mm
B SR PRAIME HERALIE BARE ok s —BRE BT Z=ZBAK 2=
Item No. Thread O.D. | Mounting Hole L1 D E F Packing
KB-1 20 20+0.2 13.0 14.0 6.0 8.0 10.0 50pcs ‘
KB-2 22 22+0.2 17.5 16.6 10.0 13.0 15.0 ‘

EISNRREIE 5 (02)2555-1929  £15(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 131



®

0613 KSS Z¥|BHEEEFH (27L) MULT-HOLE NYLON CABLE GLAND (2HOLES) €€

=
=
—
—

BE BR RKEM KEE BEE
SRS L w N
METRIC #R#& PG #ii& xz:pazs B4i : mm
my  gews SR B gmema an my  gwws SRAE B geme ws
Item No. Thread Hole le CableRange | Packing ltem No. | Thread Hole le CableRange | Packing
AG-12-2A | M12X1.25| 12.0+0.2 7.9 | 2.0~3.1 EG-7-2A PG7 125402 | 79 20~3.1
AG-12L-2A  M12X15| 12.0+02 7.9 | 2.0~3.1 EG-7LS-2A | PG7 125402 | 79| 2.0~3.1
AG-16-2A | M16X1.5| 16.0+0.2 155 | 1.6~2.6 EG-9-2A PG9 15.2+0.2 | 82 20~3.1
AG-16-2B | M16X1.5| 16.0+0.2 155 | 2.0~3.1 EG-9L-2A | PG9 15.2+0.2 | 147 | 2.0~3.1
AG-16-2C | M16X1.5]| 16.0+0.2 | 155 | 3.0~4.1 EG-11-2A | PG11 186+0.2 79 1.6~2.6
AG-16S-2A M16X1.5| 16.0+0.2 10.0 | 1.6~2.6 EG-11-2B | PG11 | 186+0.2 | 79 20-~3.1
AG-16S-2B| M16X1.5| 16.0+0.2 10.0 | 2.0~3.1 EG-11-2C | PG11 |186+0.2 79 3.0~4.1
AG-16S-2C M16X1.5| 16.0+0.2 10.0 | 3.0~4.1 EG-11L-2A  PG11 | 186+0.2 149 1.6~26
AG-20-2A | M20X1.5| 20.0+0.2 15.0 | 1.6~2.6 EG-11L-2B | PG11 | 18.6+0.2 149 20~3.1
AG-20-2B | M20X1.5| 20.0+0.2 15.0 | 2.0~3.0 EG-11L-2C PG11 | 18.6+0.2 /149 3.0~4.1
AG-20-2C | M20X1.5| 20.0+0.2 ' 15.0 | 2.5~3.5 EG-13-2A | PG13.5 | 204+0.2 | 89 35-~52
AG-20-2D | M20X1.5| 20.0+0.2 15.0 | 3.0~4.1 EG-13L-2A | PG135 | 20.4+0.2 | 158 35~52 |7
AG-20-2E | M20X1.5| 20.0+0.2 ' 15.0 | 3.3~4.3 EG-16-2A PG16  225+02| 98 16~26 g 50pcs
AG-20-2F | M20X1.5| 20.0+0.2 15.0 | 3.5~5.2 EG-16-2B | PG16 | 225+0.2 | 9.8 2.0-~3.0 =3
AG-20-2G | M20X1.5| 20.0+0.2 15.0 | 4.3~6.1 EG-16-2C | PG16 |225+0.2 | 98 25-~35 x
AG-20S-2A | M20X1.5| 20.0+0.2 10.0 | 1.6~2.6 EG-16-2D | PG16 | 225+0.2 | 98 3.0~4.1
AG-20S-2B| M20X1.5| 20.0+0.2  10.0 | 2.0~3.0 EG-16-2E | PG16 |225+0.2 9.8 3.3~43 P
AG-20S-2C | M20X1.5| 20.0+0.2 10.0 | 2.5~3.5 50pes EG-16-2F | PG16 | 225+0.2 | 9.8 3.5-~52 7
AG-20S-2D | M20X1.5| 20.0+0.2 10.0 | 3.0~4.1 EG-16-2G | PG16 | 225+02 98 4361 A
AG-20S-2E | M20X1.5| 20.0+0.2 10.0 | 3.3~4.3 EG-21-2A | PG21 | 28.3+0.3 /108 25-~35
AG-20S-2F | M20X1.5| 20.0+0.2  10.0 | 3.5~5.2 EG-21-2B | PG21 |28.3+0.3 108 3.3~43
AG-20S-2G M20X1.5| 20.0+0.2 10.0 @ 4.3~6.1 EG-21-2C | PG21 |28.3+0.3 /108 3.5-~5.1
AG-25-2A | M25X1.5| 25.0+40.3 152 | 2.5~35 EG-21-2D | PG21 |28.3+0.3 108 4.3~6.1
AG-25-2B | M25X1.5| 25.0+0.3 152 | 3.3~43 EG-21-2E | PG21 | 28.3+0.3 108 5.1~6.5
AG-25-2C | M25X1.5| 25.0+40.3 152 | 3.5~5.1 EG-21-2F | PG21 |28.3+0.3 /108 6.4~87
AG-25-2D | M25X1.5| 25.0+0.3 152 | 4.3~6.1 EG-29-2A | PG29 | 37.0+0.3 |10.8 3.6~5.2
AG-25-2E | M25X1.5| 25.0+0.3 ' 15.2 | 5.1~6.5 EG-29-2B | PG29 |37.0+0.3 /108 5.1~6.5 25pcs
AG-25-2F | M25X1.5| 25.0+0.3 152 | 6.4~8.7 EG-29-2C | PG29 | 37.0+0.3 108 6.4~87
AG-25S-2A M25X1.5| 25.0+0.3 ' 10.0 | 2.5~3.5 EG-29-2D | PG29 |37.0+0.3 108/ 7.7~10.0
AG-25S-2B | M25X1.5| 25.0+0.3 10.0 | 3.3~4.3 EG-36-2A | PG36 | 47.0+0.3 /145 7.0~9.0 10pcs
AG-25S-2C| M25X1.5| 25.0+0.3 ' 10.0 | 3.5~5.1 EG-36-2B | PG36 | 47.0+0.3 | 145/11.0~13.0
AG-25S-2D M25X1.5| 25.0+0.3 10.0 @ 4.3~6.1
AG-25S-2E | M25X1.5| 25.0+0.3 ' 10.0 | 5.1~6.5
AG-25S-2F | M25X1.5 | 25.0+0.3 10.0 | 6.4~8.7
AG-32-2A | M32X1.5| 32.0+0.3 147 | 3.6~5.2
AG-32-2B | M32X1.5| 32.0+0.3 147 | 5.1~6.5 25pcs
AG-32-2C | M32X1.5| 32.0+03 147 | 6.4~8.7
AG-32-2D | M32X1.5 | 32.0+0.3 | 14.7 | 7.7~10.0
AG-40-2A | M40X1.5 | 40.0+0.3 184 7.0~9.0 10pcs
AG-40-2B | M40X1.5 | 40.0+0.3 184 11.0~13.0

132 ESMER R I E 53 (02)2555-1929 £136(02)2556-3336 &H1(04)2301-1255 &F9(06)787-2239 =1(07)323-1488



0613 KSS £ 7|, AEE T T (27L) MULT-HOLE NYLON CABLE GLAND (2HOLES) C€

#ME . ULARRZNYLON 66 () > BHINFLR 94V-2 > REZE A O B8 4RE(TPE) » R APVC o
BR . AEZEANRSERER « 5517 « XIBERRICAR - BT - BNRESTERNUANERBERE 2 -
% mBAREERERLE - LURBEEZ » BRESEARERRE » RELUAZEFHBREE » WIESIRHK -« BHEEZINGE °
R L LB HRTLIRE ) RS REEBRESER—EREHE L » BIcERARE 2 BB - FIEIIRREMRKZMR » BEAK
TR/ TR ~ PR AN o

2 ABREIR R M —RERL B » SR B ~ @F o

3AEMZBERERIIMEATVER » [EFIRERIREERE > B g o
* Eﬁ}i@g (Eﬁ%fﬁﬁlﬁ » SATEBLSRSRE AN LA ¢ 4818 (L) B/ (W) Z582(B) IBBREE(N)B | sTHEAG-12-2A4218 »

/s - °

PF #R1% (GH) NPT iR1§ cmiansn Az Bt mm
my  ogegs SR B pmema me mw ogess (POE B amesa as
Item No. Thread Hole le CableRange | Packing Item No. Thread Hole ng Cable Range | Packing

AGJ-14-2A | PF14" | 13.2+0.2 | 8.0 | 2.0~3.1 NPT-14-2A 1/4"-18 NPT | 13.3+0.2| 7.8 2.0-~3.1
AGJ-17-2A | PF3/8" | 167+02| 79 1.6~2.6 NPT-38-2A 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2|14.6 1.6~2.6
AGJ-17-2B | PF3/8" | 16.7+0.2 7.9 | 2.0~-3.1 NPT-38-2B 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2|14.6 2.0~3.1
AGJ-17-2C | PF3/8" | 16.7+0.2 7.9 3.0~4.1 NPT-38-2C 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2|14.6 3.0~4.1
AGJ-21-2A | PF12" | 21.0+0.2 | 129 1.6~2.6 NPT-12-2A 1/2"-14 NPT|21.2+0.2|129 1.6~2.6
AGJ-21-2B | PF12" | 21.0+0.2 129  2.0~3.0 NPT-12-2B |1/2"-14 NPT | 21.2+0.2 |12.9 2.0~3.0 z&
AGJ-21-2C | PF12" | 21.0+0.2 | 129 25~35 NPT-12-2C 1/2"-14 NPT|21.2+0.2|{129 25-~35 =
AGJ-21-2D | PF12" | 21.0+0.2 129 | 3.0~4.1 NPT-12-2D 1/2"-14 NPT | 21.2+0.2|{129 3.0~4.1 o
AGJ-21-2E | PF12" | 21.0+0.2 | 129 | 3.3~4.3 | 50pcs NPT-12-2E 1/2"-14 NPT 21.2+0.2 129 33~43 "9 50pcs
AGJ-21-2F | PF12" | 21.0+0.2 129 | 3.5~5.2 NPT-12-2F |1/2"-14 NPT | 21.2+0.2 |12.9 3.5~5.2 0
AGJ-21-2G | PF12" | 21.0+0.2 129 | 4.3~6.1 NPT-12-2G 1/2"-14 NPT 21.2+0.2 129  43-6.1 M
AGJ-27-2A | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 2.5~3.5 NPT-34-2A 3/4"-14NPT 26.3+0.3 145 25-~35 #
AGJ-27-2B | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 3.3~4.3 NPT-34-2B 3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 | 145| 3.3~43 | R
AGJ-27-2C | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 3.5~5.1 NPT-34-2C |3/4"-14NPT 26.3+0.3 /145 35-~51 x,
AGJ-27-2D | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 4.3~6.1 NPT-34-2D |3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 |14.5 4.3~6.1 12
AGJ-27-2E | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 5.1~6.5 NPT-34-2E 3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 145  5.1~65 .
AGJ-27-2F | PF3/4" | 26.4+03  14.7 | 6.4~8.7 NPT-34-2F 34"-14 NPT 26.3+0.3 145 64-87 -
AGJ-34-2A | PF1" 33.2+0.3 | 14.7 3.6~5.2 NPT-1-2A | 1"-11.5NPT|33.2+0.3|14.9 3.6~5.2
AGJ-34-2B | PF1" 33.2+0.3 | 14.7 5.1~6.5 25pcs NPT-1-2B | 1"-11.5NPT|33.2+0.3|14.9 5.1~6.5 25pcs
AGJ-34-2C | PF1" 33.2+0.3 | 14.7 6.4~87 NPT-1-2C | 1"-11.5NPT|33.2+0.3|14.9 6.4~8.7
AGJ-34-2D | PF1" 33.2+0.3 | 14.7 | 7.7~10.0 NPT-1-2D | 1"-11.5NPT|33.2+0.3 149 7.7~10
NPT-114-2A | 11/4"-115NPT| 41.9+0.318.2 7.0~9.0 10pcs
NPT-114-2B | 11/4"-115NPT| 41.9+0.3 18.2 /11.0~13.0

EISNRREIE 5 (02)2555-1929  £15(02)2556-3336  &7H(04)2301-1255 &7(06)787-2239 Ei(07)323-1488 133



®

0613 KSS 7 E4EE 58 (3FL) MULT-HOLE NYLON CABLE GLAND (3 HOLES) C€

=1 [ -
| UL
BhH

SR0E £ KEM BREREE HEE-SL
2R L W B N

METRIC #81& PG fRI& wmpmzmE i mm
my  gaws (PR DR meme en my  gme o B8 mame as
Item No. Thread Hole le Cable Range | Packing Item No. Thread Hole ng CableRange | Packing

AG-12-3A | M12X125 120402 7.9 16~26 EG-7-3A | PG7  125:02 79 16-26

AG-12L-3A M12X15 120+02 7.9 16-26 EG-7LS-3A PG7  125:02 79 16-26

AG-16-3A | M16X15 16.0+02 155 16~26 EG-9-3A | PGY 152402 82 16-26

AG-16-3B | M16X15 16.0+02 155 2.0~3.0 EG-9L-3A  PGY 152402 147 16-26

AG-16-3C | M16X15 16.0+02 155 3.0~42 EG-11-3A  PGI1 186402 79 16-26

AG-16S-3A M16X15 16.0+02 100  1.6~26 EG-11-3B = PGI1 186402 79 20~30

AG-165-3B M16X15 16.0+0.2 100  2.0~3.0 EG-11-3C = PGI1 186402 79 3.0-42

AG-165-3C M16X15 16.0+0.2 100  3.0~42 EG-11L-3A PGI1 186402 149 16-26

AG-20-3A | M20X15 20.0+02 150 2.0~3.0 EG-11L-3B  PGI1 186402 149 20~30

AG-20-3B | M20X15 20.0+02 150 2.6~36 EG-11L-3C  PGI1 | 186+02 149 3042 7

AG-20-3C | M20X15 20.0+02 150 3.0~42 EG-13-3A | PGI35 204+02 89 35-42 z 50pcs

AG-20-3D | M20X15 20.0+0.2 150 3.5-5.0 EG-13L-3A PGI35 204402 158 35-42 o

AG-20-3F  M2OXL5 20002 150 3552 | EG-163A PGI6 225102 98 20-30 ;:

AG-20S-3A  M20X15 20.0+02 100  2.0~3.0 EG-16-3B | PG16 | 225+02 98  26-36

AG-20S-3B| M20X15 20.0+02 100 2.6~36 EG-16-3C | PG16 225402 98 30-42 M

AG-20S-3C| M20X15 20.0+0.2 100  3.0~42 EG-16-3D | PG16 |225+02 | 98 | 3550 &

AG-20S-3D M20X15 20.0+02 100 3.5-50 EG-16-3EF = PGI6  225+:02 98 3552 A

AG-20S-3E | M20X15 20.0+0.2 100  3.5-52 EG-21-3A  PG21 | 283+03 108 26-36

AG-25-3A | M25X15 250+03 152  2.6~36 EG-21-3B = PG21  283+03 108 3.6-52

AG-25-3B | M25X15 250+03 152  3.6-52 EG-21-3C = PG21 | 283+03 108 48-6.2

AG-25-3C | M25X15 250+03 152  4.8-62 EG-21-3D = PG21 283403 108 62~80

AG-25-3D | M25X15 250+03 152  6.2-80 EG-29-3A  PG29  37.0+03 108 3.6-52

AG-25S-3A M25X15 250+03 100  2.6~36 EG-29.38 | PGS 370103 108 48-62 .

AG-255-3B| M25X1.5 250+03 100  3.6~52 EG-29-3C = PG29 | 37.0+03 108 6.2~8.0

AG-255-3C M25X15 250+03 100 4862 EG-29-3D | PG29 | 37.0+03 108 7.7~10.0

AG-255-3D M25X15 250+03 100  6.2~80 EG-363A | PGI6 470103 145 6583 o

AG-32-3A | M32X15 320403 147 3.6~52 EG-36-3B | PG36 | 47.0+03 145 7.7~10.0

AG-32-3B | M32X15 320403 147 4862

AG-32-3C | M32XL5 320403 147 62-80 @ 2P

AG-32-3D | M32X15 320403 147  7.7~100

AG-40-3A | MAOXL5 40.0+03 184 6.5-83

AG-40-3B  MAOXL5 400+03 184 7.7-100 0P

134 EsrmR+EES(02)2555-1929 £15(02)2556-3336 47h(04)2301-1255 47(06)787-2239 &5i#(07)323-1488



0613 KSS 7 E4EE 58 (3FL) MULT-HOLE NYLON CABLE GLAND (3 HOLES) C€

ME :
A&
&
3G

1.2 HARFLBIRRET » BER 2

WEiR L B ~ PRERLZS

2 ARRHERE M —EEmE » RECER - EF

=
REE

3AEMZERBRINEF AR > EFRERIRFFRE > B g

K BEDFIIEER TR > SAERSREEM LR | B18(L) 2R (W) ZE2(B) BEEN)A

BUSRAAGL-12 ©

ULESMEZNYLON 66 (Ef) » BANELR 94V-2 » KREBE A BRI FE(TPE) » BRAPVC o

AIEZIERAN STEALER « EHI%E « KFFRERMECAR « BT - BRNETERURNERBEEE 2 °
SERARRERERLE  LUEBEE 2  BEESEAKRRRE » RELUAREFHBEETE » MIEFIFHK -~ BHEEZINGE °
BEAER—EEEEL  BBEREE T EBEE » TEIFENKZHER » AKX

ETRBEAG-12-3AL81M »

PF #31& (GZF) NPT fRi& xgiERarI28 B : mm
my g o B mawe sx  ms swws PR B emee  an
Item No. Thread Hole le Cable Range | Packing Item No. Thread Hole le Cable Range | Packing

AGJ-14-3A | PFu4" | 132402 80| 1.6~26 NPT-14-3A 1/4"-18 NPT | 13.3+0.2| 7.8 1.6~2.6
AGJ-17-3A | PF38" | 16.7+02 79| 1.6~26 NPT-38-3A 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2 | 14.6 1.6~2.6
AGJ-17-3B | PF38" | 16.7+02 79| 2.0~3.0 NPT-38-3B 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2 | 14.6| 2.0~3.0
AGJ-17-3C | PF38" | 16.7+02 7.9 | 3.0~4.2 NPT-38-3C 3/8"-18 NPT | 17.2+0.2 | 14.6 | 3.0~4.2
AGJ-21-3A | PF12" | 21.0+0.2 129 2.0~3.0 NPT-12-3A |1/2"-14 NPT | 21.2+0.2 12.9| 2.0~3.0 |Z
AGJ-21-3B | PF12" | 21.0+0.2 129 | 2.6~3.6 NPT-12-3B |1/2"-14 NPT 21.2+0.2 129 26~36 p
AGJ-21-3C | PF12" | 21.0+0.2 | 129 | 3.0~4.2 | 50pcs | | NPT-12-3C 1/2"-14 NPT |21.2+0.2|12.9| 3.0~4.2 =3 50pcs
AGJ-21-3D  PF12" | 21.0+0.2 | 129  3.5~5.0 NPT-12-3D |1/2"-14 NPT | 21.2+0.2 | 12.9| 3.5~5.0 =
AGJ-21-3E = PF12" | 21.0+0.2 | 129  3.5~5.2 NPT-12-3E |1/2"-14 NPT | 21.2+0.2 | 12.9| 3.5~5.2
AGJ-27-3A  PF3/4" | 26.4+0.3 | 14.7  2.6~3.6 NPT-34-3A 3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 | 14.5| 2.6~3.6 P
AGJ-27-3B | PF3/4" | 26.4+0.3 | 14.7 | 3.6~5.2 NPT-34-3B 3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 | 14.5| 3.6~5.2 7
AGJ-27-3C = PF3/4" | 26.4+0.3 | 14.7  4.8~6.2 NPT-34-3C 3/4"-14 NPT | 26.3+0.3 | 14.5| 4.8~6.2 kR
AGJ-27-3D | PF3/4" | 26.4+0.3 | 14.7  6.2~8.0 NPT-34-3D |3/4"-14 NPT 26.3+0.3 | 145 6.2~80
AGJ-34-3A  PF1" 33.2+0.3 | 14.7 | 3.6~5.2 NPT-1-3A |1"-115NPT 33.2+0.3|149 3.6~52 12
AGJ-34-3B | PF1" | 33.2+03 147 | 48~6.2 25pcs NPT-1-3B | 1"-115NPT 33.2+0.3 149 48~62 = 25pcs
AGJ-34-3C | PF1" | 33.2+03 147 | 6.2~8.0 NPT-1-3C | 1"-11.5NPT  33.2+0.3| 14.9 6.2~8.0
AGJ-34-3D | PF1" |33.2+03 147 | 7.7~10.0 NPT-1-3D | 1"-11.5NPT 33.2+0.3|14.9 7.7~10.0
NPT-114-3A | 11/4"-115NPT | 41.9+0.3 | 18.2| 6.5~8.3 10pcs
NPT-114-3B | 114"-115NPT|41.940.318.2| 7.7~10.0

ESNRREIE 5 (02)2555-1929  £415(02)2556-3336  &7(04)2301-1255 &75(06)787-2239 Ei(07)323-1488 135




®

0613 KSS Z¥| EBHE[EE5H (4FL) MULT-HOLENYLON CABLE GLAND (4 HOLES) €€

=
= O
g OOO
e BR REM REE BEE
BHAS L w N
METRIC #R4& PG Fifg sampazm B4 mm
my  gas fOC B msma es my  gwwe GO B mmame as
Item No. Thread Hole le Cable Range | Packing Item No. | Thread Hole ng CableRange | Packing
AG-12-4A | M12X1.25|12.0+0.2 79 | 1.3~23 EG-7-4A PG7 125+02 | 79 1.3~23
AG-12L-4A | M12X15|12.0+0.2 79 | 1.3~23 EG-7LS-4A | PG7 125+02 | 79| 1.3~23
AG-16-4A | M16X1.5|16.0+0.2| 155 | 1.3~2.3 EG-9-4A PG9 15.2+0.2 | 82 1.3~23
AG-16-4B | M16X1.5 16.0+0.2 155 1.4~24 EG-9L-4A | PG9 15.2+0.2 | 147 | 1.3~2.3
AG-16-4C A M16X1.5|16.0+0.2| 155 24~34 EG-11-4A | PG11 |186+02 79 13~23
AG-16S-4A| M16X1.5 | 16.0+0.2 10.0 | 1.3~2.3 EG-11-4B | PGl1 |186+0.2| 79 14~24
AG-16S-4B M16X1.5|16.0+0.2| 10.0 1.4~24 EG-11-4C | PG11 | 186+0.2| 7.9 24~34
AG-16S-4C| M16X1.5 16.0+0.2 100 2.4~34 EG-11L-4A | PG11 | 186+0.2 149 1.3~23
AG-20-4A | M20X1.5|20.0+0.2| 150 1.4~24 EG-11L-4B | PG11 | 18.6+0.2 | 149 1.4~24
AG-20-4B | M20X1.5|20.0+0.2| 150 | 1.6~25 EG-11L-4C PG11 | 18.6+0.2 | 149 24~34
AG-20-4C | M20X1.5 20.0+0.2| 150 2.4~34 EG-13-4A | PG135 | 204+0.2 | 89 3.2~4.2
AG-20-4D | M20X1.5|20.0+0.2| 15.0 | 2.5~3.6 EG-13L-4A PG13.5 20.4+0.2 158 3.2~42 7K
AG-20-4E | M20X1.5|20.0+0.2| 150 | 3.0~4.2 EG-16-4A | PG16 | 225+02 | 9.8 14~24 g 50pcs
AG-20-4F | M20X1.5|20.0+0.2 15.0 | 3.4~4.8 EG-16-4B  PG16  225+02 | 98 16-~25 o
AG-20S-4A| M20X1.5 20.0+0.2 100 1.4~24 EG-16-4C | PG16 |225+0.2| 98 24-~34 =
AG-20S-4B| M20X1.5|20.0+0.2| 10.0 | 1.6~2.5 EG-16-4D | PG16 | 225+0.2 98 25-36
AG-20S-4C| M20X1.5 20.0+0.2 100 2.4~34 50pcs EG-16-4E | PG16 | 225+0.2 | 9.8 3.0~4.2 g
AG-20S-4D| M20X1.5 | 20.0+0.2| 10.0 | 2.5~3.6 EG-16-4F | PG16 |225+0.2| 98 3.4-~48
AG-20S-4E | M20X1.5|20.0+0.2| 10.0 | 3.0~4.2 EG-21-4A PG21 | 283+03 108 16-25 A
AG-20S-4F | M20X1.5 | 20.0+0.2 | 10.0 | 3.4~4.8 EG-21-4B | PG21 | 283+0.3 108 20~3.1
AG-25-4A | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 1.6~25 EG-21-4C | PG21 |283+0.3 | 108 25-~3.6
AG-25-4B | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 2.0~3.1 EG-21-4D | PG21 | 283+0.3 108 3.0~4.1
AG-25-4C | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 2.5~3.6 EG-21-4E | PG21 |283+0.3 | 10.8 3.4~48
AG-25-4D | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 3.0~4.1 EG-21-4F | PG21 | 283+0.3 | 10.8 3.8~5.2
AG-25-4E | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 3.4~4.8 EG-21-4G | PG21 | 283+0.3 | 108 5.6~7.3
AG-25-4F | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 3.8~5.2 EG-29-4A | PG29 |37.0+0.3 | 108 2.0~3.1
AG-25-4G | M25X1.5|25.0+0.3| 15.2 | 5.6~7.3 EG-29-4B | PG29 |37.0+0.3 | 108 3.0~4.1
AG-25S-4A| M25X1.5 | 25.0+0.3| 10.0 | 1.6~2.5 EG-29-4C | PG29 | 37.0+0.3 | 10.8 3.8~5.2 25pcs
AG-255-4B| M25X1.5 | 25.0+0.3| 10.0 | 2.0~3.1 EG-29-4D | PG29 |37.0+0.3 | 108 5.6~7.3
AG-25S5-4C| M25X1.5 | 25.0+0.3| 10.0 | 2.5~3.6 EG-29-4E | PG29 | 37.0+0.3 | 10.8 7.0~9.0
AG-255-4D M25X1.5|25.0+0.3| 10.0 | 3.0~4.1 EG-36-4A | PG36 | 47.0+0.3 | 145 10.0~12.0 10pcs
AG-25S-4E | M25X1.5 | 25.0+0.3 | 10.0 | 3.4~4.8
AG-25S-4F | M25X1.5 | 25.0+0.3| 10.0 | 3.8~5.2
AG-25S-4G| M25X1.5 | 25.0+0.3 | 10.0 | 5.6~7.3
AG-32-4A | M32X1.5|32.0+0.3| 14.7 | 2.0~3.1
AG-32-4B | M32X1.5|32.0+0.3| 14.7 | 3.0~4.1
AG-32-4C | M32X1.5|32.0+0.3| 14.7 | 3.8~5.2 @ 25pcs
AG-32-4D | M32X1.5|32.0+0.3| 14.7 | 56~7.3
AG-32-4E | M32X1.5|32.0+0.3| 14.7 | 7.0~9.0
AG-40-4A | M40X1.5 | 40.0+0.3 | 184 |10.0~12.0 10pcs

136 EISMER R Bl & 5 (02)2555-1929  £35(02)2556-3336 &F1(04)2301-1255 HF(06)787-2239 Si#(07)323-1488



0613 KSS ZF|,EAEETE T (4FL) MULT-HOLE NYLON CABLE GLAND (4HoLes) C€

ME :
A&
&
3G

1.2 HARFLBIRRET » BER 2
WEiR L B ~ PRERLZS
2 ARRHERE M —EEmE » RECER - EF

=
REE

3AEMZERBRINEF AR > EFRERIRFFRE > B g

K BEDFIIEER TR > SAERSREEM LR | B18